
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου

που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γενικού Λογιστηρίου
την Δευτέρα 26/06/2023 και ώρα 09:00 π.μ.

Παρόντες: κος Ανδρέας Σοφοκλέους, Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών - Πρόεδρος
κος Γρηγόρης Κυριακίδης, Λογιστής
κος Στέλιος Στυλιανίδης, Λογιστής [ Μέλη
κα Μαρία Χρυσοστόμου, Ανώτερη Λειτουργός Γεν. Λογιστηρίου Γ Συμβουλίου
κα Μαρία Μονογιού, Ανώτερη Επιθεωρήτρια Λογαριασμών

Αν. Γραμματέας: κα Ελπινίκη Φιλίππου

A. 13.25.050.048 Υποβολή Έκθεσης Αζιολόνησης νια το Διαγωνισμό
ΓΛ 3/2023, «Διαγωνισμός για την υλοποίηση του
νέου ηλεκτρονικού συστήματος σύναιηης και
διαγείρισης δημοσίων συμβάσεων (eProcurement)»

Αφού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών κος Ανδρέας Σοφοκλέους καλωσόρισε τα Μέλη
του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας (ΓΛτΔ), μελετήθηκε η
σχετική με το πιο πάνω θέμα Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε με την επιστολή με αρ.
φακ. 13.25.050.048 ημερ. 19/06/2023.
2. Ακολούθως ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κο Γιώργο Δημοσθένους, Συντονιστή της
Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος έκανε μια σύντομη αναφορά στο ιστορικό του διαγωνισμού,
αναφέροντας ότι το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας προκήρυξε μέσω της Ανταγωνιστικής
Διαδικασίας με διαπραγμάτευση τον πιο πάνω διαγωνισμό ΓΛ3/2023, με σκοπό την υλοποίηση
του νέου Ηλεκτρονικού Συστήματος Σύναψη και Διαχείρισης Δημοσίων Συμβάσεων (νέο
eProcurement). To έργο συγχρηματοδοτείται από το Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας για
την περίοδο 2021-2026 και από Εθνικούς Πόρους και έχει ως κριτήριο ανάθεσης την πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής - ποιότητας.
3. Σύμφωνα με τον κ. Δημοσθένους, κατά το άνοιγμα των προσφορών διαπιστώθηκε ότι ενώ
είχαν ενδιαφερθεί για τον εν λόγω διαγωνισμό αρκετοί οικονομικοί φορείς (Παράρτημα 3 της
Έκθεσης) μόνο ένας οικονομικός φορέας υπέβαλε προσφορά, ήτοι η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ
AE (EUROPEAN DYNAMICS SA).
4. Ως εκ των πιο πάνω, ανέφερε ο κ. Δημοσθένους, η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε
την ακύρωση του διαγωνισμού, καθώς δεν εξασφαλίζεται πραγματικός ανταγωνισμός, σύμφωνα
με την παράγραφο 6.5 του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού, καθώς και το Άρθρο 65
του Ν.73(1)72016 και δεν έχει προβεί σε κανένα έλεγχο των δικαιολογητικών που υποβλήθηκαν
από το μοναδικό προσφοροδότη.
5. Μετά και από τις εξηγήσεις που δόθηκαν από τον κ. Γιώργο Δημοσθένους και την
αποχώρηση του, το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛτΔ, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα υπόλοιπα
στοιχεία που είχαν τεθεί ενώπιον του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων, αποφάσισε
ομόφωνα να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για ακύρωση του
διαγωνισμού Γ.Λ.3/2023.
6. Στη συνεδρία παρευρέθηκε ο κ. Γιώργος Δημοσθένους, Συντονιστής της Επιτροπής
Αξιολόγησης, ο οποίος αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Επικυρούνται:

Ημερομηνία:

—-'

Ανδρέας Σοφοκλέους,
Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών,
Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών.
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